Tx+2=4x+9 Of

R
Ix+2-0x =4y + 9 -4x
3x+2=9
On
Ix+2-2=9-2
3x=7
3.7
3 3 o
el
xX=73

Ainsi 7x + 2 = 4x + 9 pour ['unique solution ¥ =_;.

dimire .28 te'res en ¥ CGaENS ie Nem.re (

droi.e en retranchant 4+ aux deux membres.

isole le terme en ¥ dans le membre de

geuche en retranchant 2 aux deux membres.

On cherche la valeur de l'inconnue x en divisant
les deux membres par 3.

Vérification : on remplace x par la valeur trouvée et on vérifie I'égalité :

Les valeurs sont identiques donc I'égalité est vérifiée.

7 49+2_49+2x3_:2 9_55

IR HERCEL S "n8 & '3 3
N 28 9 28 3x9 28 27 55
4x—+9 =2—=4-=—+—=—+—=F
3 3 1 3 1x3 3 3 3

Exercice n="1 : résoudre les équations suivantes :

7' x+7=20 _;
Ynce I

Vérification:. )}y # =9

A2

—12=35

s o bﬁl

Vérification

xX+1,6=4,2

*:9,6

: A5,5-42=3,5 —

14=x-48

%= 64

e LT 3 LR Raer oy

Vérification

Vérification : i‘ W | ‘6 = (‘ ci :

Exercice n="2 : résoudre les équations suivantes :

"8x =20
o s g%

| Vérification: & % 2.5 24O

[ —12x=36

x -3
249403V 38

Vérification :

Exercice n="3 : résoudre les équations suivantes :

2x+7=20
’.x.:(,g

4x—-12 =88

o245
Vérification : (‘\ \9\5 S A9~: 86

Vérification :9\ X é, 5 V7 '—L@

13-2,3x=6
x <

-

Vérification : )3 = 23 ﬁ G

-

15=3x+9,6
= A%

Vérification : “},1 A'% + ‘\; 6 = )5 !




